
Starosta města a paní ředitelka základní 
školy v Protivíně si vás, občany města 
a širokou veřejnost, dovolují pozvat na 
slavnostní otevření gastroprovozu 
a jídelny, které se bude konat ve čtvrtek 
9. října 2025 v 17 hodin (sraz před ZŠ).

Občerstvení nám připraví paní kuchařky 
v nové kuchyni a společně s vámi 
rádi pokřtíme právě spuštěný provoz 
šampaňským.

Těšíme se na vás 
Jaromír Hlaváč, Tamara Vojtěchová

Město Protivín 
se neustále vyvíjí, aby se lidem žilo lépe

Pane starosto, jak se daří Protivínu a osmi 
obcím patřícím pod město?
Děkuji za otázku, daří se nám velmi dobře. Snaží-
me se, aby život jak ve městě, tak v obcích byl pří-
jemný, aby se zde žilo, pokud možno, co nejlépe 
to jde. Opravujeme ve velkém a všechny opravy, 
ale i investiční akce, pomohou zpříjemnit život  
a jeho kvalitu občanům.

Jaké investiční akce jste letos realizovali?
Letošní rok byl ohledně investiční činnosti rekord-
ní. Podařilo se nám kompletně opravit budovu 
školní jídelny. Oprava zahrnovala ve druhém 
nadzemním patře rekonstrukci jídelny a gastro 
provozu, dále byl v prvním patře opraven vstupní 
parter příchodu žáků do jídelny, vznikly čtyři nové 
školní družiny, prostor pro příjem potravin, sklady, 
sociální zařízení, místnost pro škrábání brambor  
a prostor pro umístění velkoplošných lednic.

V suterénu bylo kompletně opraveno schodiš-
tě, osazen nákladní výtah, denní místnost a šatna 
pro kuchařky, včetně sociálního zařízení a další 

skladovací prostory spolu s osazením tukového 
lapolu. Suterén byl kompletně odizolován, osa-
zeny systémy IGLŮ a na stěnách byly provedeny 
injektáže. Ve střešní rovině byla osazena vzducho-
technika včetně rekuperace a chlazení.

Tato investiční akce byla svým rozsahem a ná-
ročností ojedinělá a vyřeší nám do budoucna bez-
problémový stravovací proces pro všechny žáky  
a pedagogický i nepedagogický personál školy.

Další investiční akcí byla oprava budovy bývalé 
myšenecké školy, staré více jak 200 let, která byla 
od roku 1989 uzavřena. Zde byly ve dvou etapách 
zbudovány čtyři byty, zázemí pro spolkovou čin-
nost občanů, dále prostory pro komerční činnost 
a v neposlední řadě bylo upraveno atrium. Před 
budovou vzniklo posezení nejen pro „myšeňáky“, 
ale i veřejnost. Byl osazen nový plot, který svým 
designem kopíruje stáří budovy, aby to dokres-
lilo celý historický objekt. Celková rekonstrukce  
budovy byla provedena dle dobových fotografií  
a předkové, kteří ji stavěli, by z nás snad měli radost.

Další investicí letošního roku byla rekonstrukce 

tří ulic ve městě (Dvořákova, Studniční a Smeta-
nova), kde byl položen nový vodovod, osazeny 
optické kabely, nové chodníky a parkovací stá-
ní, veřejné osvětlení a závěrem položen nový  
asfaltový koberec a osazeny bezpečnostní prvky. 
Další dopravní stavbou bylo vybudování nového 
parkoviště v Krčské ulici, které obsahuje 18 parko-
vacích stání a tím výrazně pomohlo odlehčit tuto 
část města. Následně jsme dokončili nový přiva-
děč vody na Radování včetně vystrojení vodoje-
mu novým zařízením tak, abychom mohli zajistit 
bezproblémovou dodávku pitné vody pro město 
a navazující obce.

Také se nám podařilo dovybavit jednotku SDH 
Protivín novou cisternovou automobilovou stří-
kačkou TATRA a člunem. Tato technika nám po-
může v krizových situacích, zejména u povodní, 
stříkačka samozřejmě u požárů.

Můžete nám prozradit, jak byly všechny 
tyto investiční akce finančně náročné?
Vše stálo přibližně 85 milionů korun, a je to re-
kordní částka v historii města.

Jak se vám daří ufinancovat tyto obrovské 
náklady?
Je to samozřejmě díky výborné ekonomické si-
tuaci města, kde ekonomický audit vyšel městu 
skvěle a hodnocení A+A+ je nejvyšší možné, které 
lze získat. Úvěrové zatížení města bude na konci 
roku přibližně 65 mil. korun a volných prostředků 
má město cca 42 mil. korun. Úvěry, které město 
splácí, mají dohodnutou úrokovou sazbu na ce-
lou dobu splácení velmi nízkou, a to 1,24 % a je-
den úvěr má sazbu 3,6 %. Rozhodnutí, které jsme  
v minulosti udělali, cca před šesti lety, kdy jsme 
se rozhodli, že úrok chceme pevný na celou dobu 

a finančnímu odboru a všem, kteří se na těchto 
akcích podíleli. Naše město nemá investiční odbor  
a tuto agendu děláme opravdu pouze v pár lidech.

Jak se vám daří plnit váš volební program?
Mohu již dnes prohlásit, že volební program jsme 
splnili.

Co máte, pane starosto, v plánu na příští rok?
Je toho opět mnoho, investiční činnost města 
v příštím roce se bude pohybovat okolo 70 mil. 
korun. Stavby, které bychom rádi provedli, jsou 
následující:
• �dopravní stavby – rekonstrukce ulice Jabloňová 

a dopravní opatření Krč (zlepšení bezpečnosti  
u MŠ Krč)
• �výtah k zajištění bezbariérového přístupu do 

MěKS – knihovny
• zázemí pro SDH Milenovice (uskladnění techniky)
• �nová budova č. p. 101 (po demolici objektu bude 

vybudováno veřejné sociální zařízení města, pět 
bytů a jeden komerční prostor)
• �ZŠ Protivín (výměna povrchů na školním hřišti – 

umělá tráva, tartan, oplocení a osvětlení)
• �skatepark, který bude vybudován na části býva-

lého hokejbalového hřiště
• �oprava budovy u sokolovny včetně nového soci-

álního zařízení, které bude sloužit návštěvníkům 
skateparku.

Dále budeme pokračovat v opravách bytů, po-
vrchů vozovek a obecně v rekonstrukcích veške-
rého obecního majetku.

Jak podporujete ve městě sport a zájmové 
organizace?
Podpora sportu a zájmových organizací je pro nás 
velice důležitá a město se snaží jim významně po-

moci formou příspěvků na čin-
nost. V letošním roce byly rozdě-
leny přibližně dva miliony korun  
a v budoucnu bychom chtěli po-
moci ještě více. Tato činnost je klí-
čem k lepšímu společenskému ži-
votu a učí děti nejen sportovat, ale 
i se dobře pohybovat v kolektivu.

Jakou podporu věnujete SDH?
I tato oblast se těší vzájemné 
spolupráci a město je klíčovým 
partnerem pro hasiče a naopak 
hasiči pro město. Zázemí, techni-
ka a oboustranný respekt se vždy 
projeví, když nastane jakákoliv 
krizová situace, a věřte, že jsme 
sehraný tým, který nosí stejnou 
barvu dresů.

Na závěr. Co byste si, pane 
starosto, přál, aby se ve městě 
i obcích zlepšilo?
V první řadě bych si přál, aby 

se zlepšily mezilidské vztahy, protože žijeme 
jen jednou. A život není o pomlouvání, žalování  
a udávání – s tím já se nikdy nemohu ztotožnit 
a vždy říkám, že život je o partnerovi, dětech, 
vnoučatech, kamarádech a radosti ze života.

A já tímto přeji všem, ať jste zdraví, máte štěstí  
a pak naše životy budou zase o trochu lepší.

splácení, bylo rozhodnutím, které v kontextu in-
flace ušetřilo městu cca 1,5 mil. korun ročně, což 
je velmi významné z důvodu doby splácení 10 let.

Kromě investiční činnosti se město snaží dále 
opravovat povrchy vozovek, obecní byty a ostat-
ní majetek v naší správě. Jedná se o dalších asi  
10 mil. korun.

Takže celkové vynaložené prostředky 
na investice a opravy dosahují téměř 
100 mil. korun?
Ano, přesně tak a máme z toho obrovskou radost. 
Zde je třeba poděkovat zejména stavebnímu  

Protivín a jeho přidružené obce zažívají letos rekordní 
rok. Starosta města Jaromír Hlaváč nám vyprávěl 
o rozsáhlých investicích, díky kterým se zlepší 
kvalita života obyvatel. Jak se městu daří financovat 
ambiciózní projekty a jaké jsou další plány do 
budoucna malebného města na jihu Čech?

www.muprotivin.cz
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